



(小图):老布什 (大图):希拉里·克林顿

神助攻? 老布什称站队希拉里

在美国,党派争斗是家常便饭,但随着大选临近,共和党籍前总统表示要支持民主党总统候选人,这是咋回事?

美国有线电视新闻网21日报道,前总统乔治·赫伯特·沃克·布什(老布什)19日说,11月8日总统选举时,他打算投票给希拉里·克林顿。据老布什的圈内人说,他已不止一次表达这样的想法。

报道说,老布什在一次大约

40人的小范围聚会上对罗伯特·肯尼迪的女儿肯尼迪·汤森说这番话。随后汤森把她与老布什在一起的照片发到社交网络,并写道:“总统告诉我,他要投票给希拉里。”罗伯特·肯尼迪是美国前总统约翰·肯尼迪的弟弟,民主党人。距美国大选投票49天,两党总统候选人第一次辩论不到一周的时间点,

老布什如此表态,媒体认为

值得寻味。这从一个侧面折射共和党党内以及布什和克林顿两个美国政治家族的复杂关系。对此,共和党总统候选人唐纳德·特朗普的竞选经理凯莉安娜·康韦20日对媒体说,非常尊重这位92岁的前总统以及他的决定,“但如果他投票支持曾击败他的竞选对手的妻子,就让人啼笑皆非了”。布什家族对上述消息未予置评。

据新华社

又病了? 希拉里推迟筹款活动 减少公开露面

对于美国民主党总统候选人希拉里·克林顿而言,健康问题似乎已成为她入主白宫的最大阻碍。据美国媒体报道,自9月20日起的未来六天里,按照日程安排,希拉里将不会出席任何公开活动,并且原定于20日在北卡罗来纳州举行的一场筹款活动也被临时取消。媒体猜测,这说明希拉里的身体健康可能又出现了问题。

此前公布的日程安排显示,20日,特朗普和希拉里均会现身北卡罗来纳州出席竞选活动,前者将在一个仅有855名居民的小

镇举行集会,预计会吸引7000人至8000人到,后者则将在一户居民家中举办筹款活动,与会者需支付10万美元才能入场。

然而,希拉里竞选团队却在19日下午突然宣布推迟筹款活动,并且没有说明推迟原因。美国媒体分析称:“原因很明显,希拉里病了,或者太累了,或者太虚弱了,以至于无法同一群倾慕者共度几个钟头。如果是因为其他原因而取消筹款活动,考虑到目前外界对希拉里健康问题的担忧,她手下的工作人员必然会予以说明,但他们没有。”

文章直言,如若希拉里连同一群支持者共进午餐都做不到,那么此时此刻,不论怎样,距离承担起美国总统的职责她还有很长一段路要走。

特朗普当天在社交网站“推特”上公然嘲讽希拉里,希望竞争对手能够在六天的“假期”里好好休息。“希拉里又要休假了,她需要休息。”特朗普说。

上述不利报道传出后,希拉里方面更新了日程安排,增加了一项竞选活动。当地时间9月21日,希拉里将在佛罗里达州奥兰多市短暂停留。

据《中国日报》

真坑爹! 称难民是毒糖 特朗普之子“大嘴”遭围攻

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普似乎将自己的“大嘴”基因传给了大儿子小唐纳德·特朗普。这名现年38岁的“富二代”发帖称“叙利亚难民像有毒的糖果”,20日遭网友激烈围攻。

小特朗普19日在“推特”上发文,似乎要帮父亲的竞选宣传活动造势。他上传了一张图片,内容是一个白色碗中放着各种颜色的彩虹糖。他写道:“如果我有一碗彩虹糖,告诉你其中3颗有毒,将置人于死地,你还会拿走一把糖吗?”他同时写道:“这就好像我们面临的叙利亚难民问

题,这张图片说明了一切。让我们停止这一政治正确的议题,这没有优先考虑美国利益。”

这番言论立即引发网友吐槽,回帖和转发量近9万条。不少人指责小特朗普继承了父亲的“大嘴”基因,无视难民困境。一个名为“莎拉·塞希姆”的网友写道:“我本来对彩虹糖不太感兴趣,但现在,我要买光彩虹糖。”

另一个名为“生气的萨蒙德”的网友写道:“唐纳德·特朗普改竞选口号了吗?改成了‘害怕彩虹’?”另有网友写道:“数以千计的叙利亚儿童在战争中死

亡。他们不是糖果,他们是孩子,正如你的孩子。”

针对小特朗普的“软广告”,彩虹糖的母公司美国箭牌糖果公司并不领情,反而第一时间站出来与他“划清界限”。箭牌糖果在一份声明中说:“彩虹糖是糖,难民是人。我们不认为这是一个恰当比喻。”

特朗普的“大嘴”得罪过各类人群,除难民外,他喷过的群体还包括拉美移民、黑人、同性恋、双性恋、变性人、女性、亚洲人、残疾人、工薪阶层和战俘。

据新华社

谢幕联大 潘基文与奥巴马都是“最后一场”

第71届联合国大会一般性辩论20日开幕,辩论将持续至26日,预计140多名国家元首和政府首脑及数十名部长将出席并发言。

开幕当天,“谢幕”与“首秀”似乎成为最亮关键词。其中,联合国秘书长潘基文和美国总统贝拉克·奥巴马都是“最后一次登场”,而英国首相特雷莎·梅和巴西总统米歇尔·特梅尔则双双迎来联大首次亮相。

潘基文将于今年年底结束任期,本届联大一般性辩论是他担任秘书长十年来的最后一次。在20日一般性辩论开幕致辞中,潘基文回顾了他2006年宣誓就职的情形,在对叙利亚冲突不断、巴以和平前景黯淡表示痛心的同时,他也对联合国妇女署在他担任秘书长期间成立感到欣慰。

今年也是奥巴马在总统任期内最后一次出席联大一般性辩论。他在长达48分钟的讲话中历数自己就任美国总统8年来的“政绩”,称其间美国在应对金融危机、解决伊朗核问题、与古巴建交等议题上取得进展。

由于国内总统选战正酣,奥巴马不忘借联大舞台为同为民主党的希拉里·克林顿助阵,在讲话中“不点名地”批评了包括共和党总统候选人唐纳德·特朗普在内的民粹主义政客。

讲话之余,潘基文还幽默了一把。德新社报道,他当天拿“退休”话题与奥巴马开起玩笑。“总统先生,我们都该为彼此想想退休后干点什么,”潘基文说,“我或许会约你打一局高尔夫,但拜托你可别挑战我的篮球技艺。”

据新华社

野心很大 安倍想无限期当自民党总裁

日本自民党一个党内机构20日召开会议,首次就自民党总裁、首相安倍晋三延长任期一事展开正式讨论。会上,一些人提议把党总裁担任期限由现在的6年延至9年,更有人提出“党总裁任期不设限”的意见。

根据日本执政党自民党现行章程,总裁任期每届三年,只能连任一次。这一党章同时规定,自民党总裁是首相的“当然候选人”。根据现在规定,安倍的自民党总裁任期将于2018年9月结束。这意味着,他的首相任期届时也将期满。

连日来,安倍欲延长任期的话题引发激烈讨论。安倍的党内支持者为了帮助他实现“日本战

后任期最长首相”的政治梦,专门成立了“党和政治制度改革实行本部”,讨论修改党章事宜。

安倍有意延长任期的想法在自民党内引发争议,不少党内重量级人物纷纷表示反对。

反对者包括被视为下届首相有力竞争者的外相岸田文雄,前首相小泉纯一郎的儿子、“政坛新星”小泉进次郎以及前地方创生担当大臣石破茂。

石破茂在自民党内有一定威望,曾担任防卫相、地方创生担当相、自民党政务调查会长和干事长等职,一度被视为“安倍接班人”。安倍今年8月改组内阁时,石破茂与他“撕破脸”,坚决拒绝留任。

据新华社

漏网之鱼? 美爆炸嫌疑人两年前就曾被查



拉哈米躺在担架上

美国执法人员20日说,美国联邦调查局(FBI)探员两年前调查过纽约曼哈顿爆炸案嫌疑人艾哈迈德·汗·拉哈米,但当时一无所获,调查不了了之。

这一消息曝出后立即引发质疑。人们不禁发问,会不会因为联邦调查局的工作不细致、不到位,才让拉哈米这样的“危险分子”轻易成了漏网之鱼?

3名不愿公开姓名的执法人员告诉美联社记者,2014年,拉哈米因家庭纠纷刺伤自己的兄弟,他的父亲随后找到联邦调查局探员,自称担心“儿子可能是恐怖分子”,请求后者介入调查。

联邦调查局随后对拉哈米展开“评估”,但空手而归。据悉,调查期间拉哈米的父亲一改先前态度,不再把儿子与恐怖主义扯上关系。

其实,联邦调查局调查过的人员被“轻易放过”、最终成为恐怖嫌疑人的例子不在少数。

今年6月奥兰多枪击案发生后,联邦调查局局长詹姆斯·科米曾曝出,他手下的探员几年前就调查过枪手奥马尔·马丁,但当时并未掌握足够证据,以至于无法延续调查进程或对马丁提起指控。

据新华社